

CERTIFICATE OF REGISTRATION

INTERCERT hereby certifies that the Quality Management System of

ABBYY Development Inc.

874 Walker Road, Suite C, 19904 Dover, Delaware, United States ABBYY USA Software House, Inc. (890 Hillview Court Suite 300 Milpitas, CA 95035 United States) ABBYY Europe GmbH (Friedenstraße 22b, 81671 Munich, Germany)

Has been successfully assessed as per the requirements of

ISO 9001:2015

For the scope of

Development, Delivery, Training, Maintenance and Support of Software Solutions for Intelligent Document Processing (IDP) and Intelligent Process Automation.

Initial Certification Date	:	March 14, 2023
Certificate Issue Date	÷	March 14, 2023
Surveillance Validity Date	:	March 13, 2025
Recertification Date		March 13, 2026

Registration Number: IC-QM-2303084 Site Specific Scope as per Annexure-1

Issued on behalf of InterCert Head - Certifications



The validity of this certificate can be verified at **www.intercert.com** or through email at **info@intercert.com**. This certificate is the property of **INTERCERT INC**, 2001 Timberloch Place - Suite 500, The Woodlands, Texas 77380, United States and must be returned on request.



CERTIFICATE OF REGISTRATION

Annexure-1

Certificate No. : IC-QM-2303084 ABBYY Development Inc.

Support Site/Support Function	Address	Scope of Support Site/Support function for this Site
Address-1	874 Walker Road, Suite C, 19904 Dover, Delaware, United States	Development, Delivery, Training, Maintenance and Support of Software Solutions for Intelligent Document Processing (IDP) and Intelligent Process Automation.
Address-2	ABBYY USA Software House, Inc. (890 Hillview Court Suite 300 Milpitas, CA 95035 United States)	Development, Delivery, Training, Maintenance and Support of Software Solutions for Intelligent Document Processing (IDP) and Intelligent Process Automation.
Address-3	ABBYY Europe GmbH (Friedenstraße 22b, 81671 Munich, Germany)	Development, Delivery, Training, Maintenance and Support of Software Solutions for Intelligent Document Processing (IDP) and Intelligent Process Automation.

Note:- Validity of this certificate depends on the validity of the main certificate.

Page No 01 of 01



Issued on behalf of InterCert Head - Certifications



The validity of this certificate can be verified at **www.intercert.com** or through email at **info@intercert.com**. This certificate is the property of **INTERCERT INC**, 2001 Timberloch Place - Suite 500, The Woodlands, Texas 77380, United States and must be returned on request.